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Προσφυγή Αρ. 20/2021 

 

 

 

Μεταξύ: 

   Α. KIRMITSIS LIMITED 

             

        Αιτητών 

                     ν. 

 

   ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  

ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ  

 

             

        Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  

Προσφορών:   Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος 

    Γιώργος Αναστασίου, Μέλος 

    Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος 

    Δήμος Θωμά, Μέλος 

 

 

Αιτητές:         A. KIRMITSIS LIMITED 

                  Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 

1. Γιώργο Χατζηγιώργη, Δικηγόρο για Τάσσος Παπαδόπουλος και  

      Συνεργάτες Δ.Ε.Π.Ε 

2. Αλέξανδρο Κιρμίτση, Διευθυντή Αιτήτριας Εταιρείας 

 

 

 

Αναθέτουσα Αρχή: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

                  Δεν αντιπροσωπεύθηκε 

 

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.:  13 Ιουλίου 2021 
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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ 

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ 

ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 20/2021 

 

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση του ενδεχόμενου χορήγησης προσωρινών 

μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης 

της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στην Προσφυγή με αριθμό 

20/2021 αναφορικά με το Διαγωνισμό αρ. ΕΚΤ14/20 με τίτλο «Αγορά Εξοπλισμού για 

Αίθουσα Υψηλής Τεχνολογίας στην Διεύθυνση Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης».   

Η Αναθέτουσα Αρχή με επιστολή της Λειτουργού Μονάδας Διαχείρισης Ευρωπαϊκών 

Ταμείων του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, ημερ. 

9.7.2021, ενημέρωσε την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ότι το ζήτημα κατά πόσο 

θα υπάρξει ένσταση στη χορήγηση προσωρινών μέτρων τυγχάνει εσωτερικού 

χειρισμού και αναμένεται να γνωστοποιηθεί η απόφαση τους αρχές της ερχόμενης 

εβδομάδος.  

Στις 12.7.2021, ημερομηνία που η υπόθεση ήταν ορισμένη να ακουστεί, η Αναθέτουσα 

Αρχή δεν παρουσιάστηκε για να εκθέσει τις απόψεις της επί του ενδεχόμενου 

χορήγησης προσωρινών μέτρων.  Η μη εμφάνισή της στις 12.7.2021 δεν μπορεί παρά 

να ισοδυναμεί με απουσία ένστασης στη χορήγηση των προσωρινών μέτρων. 
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 Ο δικηγόρος των Αιτητών ζήτησε τη χορήγηση προσωρινών μέτρων στη βάση των 

λόγων που αναφέρονται στο έντυπο της προσφυγής και σημειώματος το οποίο 

κατέθεσε. 

Με βάση τα όσα αναφέρονται στην προσφυγή και λαμβάνοντας υπόψη ότι η 

Αναθέτουσα Αρχή δεν έχει εμφανιστεί ενώπιον της Αναθεωρητικής Αρχής 

Προσφορών για να προβάλει ένσταση στη χορήγηση προσωρινών μέτρων θεωρούμε 

ότι η χορήγηση τους είναι προς το δημόσιο συμφέρον κατά τα προβλεπόμενα στο 

άρθρο 24 του περί των Διαδικασιών Προσφυγής στον Τομέα της Σύναψης των 

Δημοσίων Συμβάσεων Νόμου του 2010,  Ν.104(Ι)/2010.  Ως εκ τούτου αποφασίζουμε 

ομόφωνα την χορήγηση προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης 

ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της 

σύμβασης που αφορά το Διαγωνισμό αρ. ΕΚΤ14/20 μέχρι την έκδοση τελικής 

απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 20/2021. 


